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Hoofdrekenen: kommagetallen tot op 0,1 optellen @
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08+5=..28.
34+0,7=_.41..
154+55=_.7..

564+2=..7.6..
68+44=_112.
05+09=_14.
27+31=.588.

56+18=..74..

Lees en los op.

a Limaakte een rekentoets over getallen en bewerkingen.
Hij scoorde 8,5 op getallen en 7,5 op bewerkingen.

Hoeveel punten scoorde Li in totaal op 20?7

Bewerking:%../zg..a...‘lﬁ...........
155\7) 0,5

Antwoord: Lisceorde.in totaal 16.op. 20.

b Papa maakt fruitsap met fruit uit de boomgaard.
Hij mengt 6,9 liter appelsap met 3,5 liter kersensap.

Hoeveel liter appelkersensap heeft hij dan?

Bewerking:@_ﬂL ./3 ? = 2.9+ /0 ? =104
99\305 10\0.1) 0.4

Antwoord: Hjj heeft. dan.1Q.4 liter.appelkersensap.
/47



v |02 35 28 | o7

6 6,2 95 88 6,7

41 4,3 7,6 6.9 4.8

0,7 09 4,2 3.5 1.4

16 1.8 51 4.4 2,3

28 3 6,3 56 3,5

.................................................................................

02+ @885 =10 5+ 480 =93
%1 +39-8 @4) +14-78
65+ 48 =95 38+ 406 =44
09 +51=6 Ba) +16=5

47+ =52 22+ 6 =82

Reken handig uit. a
59+31+07 =2+0Q7

'Kleur getallen die na het optellen |

-97 . eenrondgetal vormen groen.
Wissel van plaats of schakel waar
 dat kan, ‘
28+15+82 =28+32:+15 » 4

74+62+38 =74+(6.2+38)

=74+10=174

61+43+19 =61+19+43

=8+43=12.3
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Dinsdag 19 mei
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Hoofdrekenen: kommagetallen tot op 0,1 aftrekken
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06-02=..
2-03=.
93-06=..

87-69=..

5-46=.
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48-08=..4...

6,1-35=_.
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[i] 156-..1.4.=142
135-..09.=126
123-..Q7.=116
245-.12.2.=73
287-.14.9.=138
54,2-.21.5.=327
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Puck maakt een fietstocht van 30,6 kilometer.
Hij heeft nog 7,9 kilometer voor de boeg.

Hoeveel kilometer heeft hij dan al gefietst?

Bewerking.\&.s.\&.ﬁ.z&z .............................................................................
236\7)09 23\0,6)0.3

Antwoord: Hij heeft danal 22.7 kmgefietst......oove.

Onze Mops moet op dieet. Nu weegt hij 9,3 kilogram.

Hij zou maar 8,5 kilogram mogen wegen. -
[
Hoeveel kilogram moet Mops afvallen? /'?

Antwoord: Meps moet 0.8 kg afvallen

Leyla haalde 9 op 10 voor haar opstel.

Juf Désolée trekt er anderhalf punt af voor schrijffouten. .
Hoeveel punten haalt Leyla dan nog? ?Av ‘:
AL

Bewerking:(9)- 18775
8\105
Antwoord: Leyla haalt. danneg.7.2.09.10,

...................................................................... “'Kleur getallen die na het ssseseed
u Reken handig uit. aftrekken een rond getal ﬂ

vormen groen. Je mag de
®-9-2 "%5’1 aftrekkers van plaats
=39 wisselen. Het aftrektal moet
-vooraan blijven staan!

| /
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@ a Lees het gedicht.

b Markeer de rijmwoorden in dezelfde kleur.

Een eekhoorn ging voldaan

op reis naar 't verre Noord*Pareutels.
Maar 't is hem slecht vergéa}i,

want als dessert kreeg hij er keutels.
Dat vond hij het proberen waard.

Hij at er heel sne EENEH

als toetje na een slagroomtaart. -

Daar is het bij GEBISVER. F

¢ Schrijf een eigen gedicht in het thema van de les.
Tip: velg hetzelfde rijmschema.

Een ging voldaan

op reis naar
Maar 't is hem slecht vergaan,

want

G d Heb je de smaak te pakken? Schrijf dan nog een derde strofe aan je gedicht.

m Thema 7 -les 9
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Tijd voor ons land

3 Ontevredenheid!

Markeer of omkring wat klopt.

- Willem koos het Frans /(iederlands als officiéle taal.
Dat betekent dat de bestuurders van ons land Frans I moesten spreken.
- Willem | was een katholiek I@

- Door het taalprobleem kregen vooral (Nederlanders / Franssprekenden de belangrijkste jobs.

= Door minder Ielastingen te heffen, werd het brood goedkoper /@uurderywaardoor
de boeren en arbeiders heel blij @ aren.

Niet iedereen wilde Willem | weg. Als hij beloofde het wat beter aan te pakken, mocht hij van

hen blijven.

Op straat schilderden mensen drie W's onder elkaar. Dat had te maken met dit versje.
Vul de woorden aan die ontbreken.

Wij willen Willern weg '

Wil Willern wijzer worden '

Wi willen Willem weer

4 Belgié onafhankelijk!

Vul het schema aan.

Wanneer? 25 augustus
Waar? Brusselse schouwburg

Wat? opvoering van een opera

Eerste gevolg: wat gebeurt er de avond zelf?

Mensen komen op straat en protesteren tegen Willem |.

Tweede gevolg: wat gebeurt er de volgende maanden?
oktober 1830 De leiders van de opstand roepen Belgische onafhankelijkheid uit.

21juli 1831 L eopold | legt de eed af als eerste koning van Belgié

Kleur de Belgische viag!

eerste versie tweede versie

FOCUSTHEMAS | TUE VOOR ONS LAND




Woensdag 20 mei

Hoofdrekenen: kommagetallen tot op 0,001
optellen en aftrekken
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"Maak de kommagetallen gelijk
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a '/7\4 =2.11. b "9\0 =435 )
L 15\0.70) 0,04 505\0,20 0,70
- /2'|Il =02.36-001=0238......... —2.0\6 = .5.2,.0.5. ................... .
546\2)0,1 0,01 2,12\2)06 2,10\002) 0,04
7\3 =026 o\s = 6.44
0,29\070 0,03 650002 0,06
¢ 0\6 =274 ) d( 042 =058 A
80\2) 0,06 0,60 &D 0 0,02

z ST, R %2),05 i SO oo cssamaassmeens :
AN JN
1,10 050 0,02 3\2) 0,05
0,15 =205 3,81 =Q20-0012019...
f X 1\
7,20 0.05 1 30.80 0,01

Je hoeft niet alle stapjes te noteren. Misschien lukt het je zelfs zonder?

(7.265+3,003 =10268 oo |
,
340,479 = 3879

1,234 +2,345 =3.279

6,7300,104 =6.804

/59




..........................................................................................................................

(98761213 = 8,663

75-2105 =25.39%

0,997 -0111 =Q.886

6,75-1,005 =274%

3,03 +4,04=.707.
5-0,09=.421.
9,7-0,08=.262.
0,073 +9,8=2.873
26+041=301.

6,14-0,07 = .6.07..
0,153+ 7,6 =.7.753.
1,11-0,102 = .1.003
226-02=.206.
0,75+ 0,015 = Q.765.




Lees en los op.

a Ibrahim koopt een groot en een klein brood.
Het grote brood kost 2,25 euro, het kleine brood kost 1,75 euro.
Hoeveel euro moet Ibrahim betalen?

Bewerking:%nl.gg_;- 3.95+005=4
3,25\1) 0,70 0,05

Antwoord: lbrahim.meet. 4.eure. betalen.

b Emma springt 1,34 meter ver.
Haar grote broer Adam maakt een sprong van 2,75 meter.
Hoeveel meter springt Adam verder dan Emma?

Bewerking:%.}.?f&ajﬁﬁ.:..0,045 1.41
1,75\D0.30 0,04

Antwoord: Adam.springt. 1.4.1 meter verder.dan Emma.

[€] Noor koopt 500 gram zalm voor 18,78 euro en een halve
kilogram kabeljauw voor 19,56 euro. Ze betaalt met 50 euro. /a
Hoeveel euro krijgt ze terug? .

Bewerking: 18.78 +.19.26.2.38.34
e 20-3834=11.66

Antwoord: Ze krjjgt 1.1.66 eure terug.

H 4,17 | S 4,12
I 1058 A 1658 0 0,758
M 2,129 .
M 2,350 '
R 0,218

K 2,01

E 1,305 P 2405
B 0328 A 0,208

W535 L 43 U 525

U 2,041 N 3,039 -




_______ S hapte gij dees na?

1
¥ Ik kan een stripverhaal in een dialect lezen.
*# Ik kan een stripverhaal in een dialect begrijpen.

E] a Lees het stripfragment. m
b Vatin maximaal drie zinnen samen wat er gebeurt.

Dackde! een éksler és déd daan
émeraude gesfoule eif / Ja,
doe Tér ekkik vui wedde /

Mo, pofvermille, Ael was cus vé
fof an daan nes? gon Te kiéffere

da ge daan malériel van Mile
Vandlepeirebuum gon lienen & 7

Giel just /

Kuifje klimt in een boom en zoekt een gestolen smaraqd (edelsteen) in het nest van een

ekster. Op het einde van het fragment lijkt het alsof hij uit de boom zal vallen.




@ a Lees de stripfragmenten.
b Vat telkens in maximaal drie zinnen samen wat er gebeurt.

lerst eve korke wiak geer neet gewcane hib! ‘N REIS DOOR AMERIKA MET BEZRUK AON Do pries is veur Maveel !
PAREKE > )=

!

s Marcel Kiekeboe wink de reis nao | | GEBLINDOOKT |

Aneri k3. Meh ondof heer de verlezer
is deit heer de reis,..

Kiekeboe wint in een wedstrijd een reis naar Amerika maar moet die geblinddoekt

doorbrengen.




